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W imieniu Fundacji Edukacyjnej Perspektywy i Politechniki Rzeszowskiej, serdecznie zapraszamy uczniów klas maturalnych do udziału w Rzeszowskim Salonie Maturzystów Perspektywy 2016, który odbędzie się w dniu 22 września br.
Okręgowa Komisja Egzaminacyjna w Krakowie przygotowała bogaty program spotkań dla maturzystów. 
Swoją ofertę studiów przedstawią maturzystom uczelnie z regionu i Polski. Będzie to dla młodzieży okazja do zapoznania się z zasadami rekrutacji, planowanymi nowymi kierunkami i warunkami studiowania. Zachęcamy maturzystów do aktywnego udziału w Salonie, zadawania pytań wystawcom i ekspertom OKE.
Wstęp na Salon jest WOLNY. Tak jak co roku, obowiązują zapisy na spotkania OKE. Szczegółowy program i link do systemu zapisów znajdą Państwo pod adresem www.salonmaturzystow.pl/rzeszow. 
. Każdy maturzysta, który wypełni ankietę otrzyma na Salonie bezpłatny Informator dla Maturzystów 2017. Warunkiem odbioru Informatora jest wyłącznie kupon potwierdzający elektroniczne wypełnienie ankiety, lub okazanie indywidualnego kodu potwierdzającego jej wypełnienie za pomocą smartfona. 
Więcej informacji dot. wyjazdu u P. B.Chudzik 
Listy chętnych uczniów + 20zł koszt wyjazdu do poniedziałku (19.09.) do P. B. Chudzik
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